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 Премијер Србије, Александар Вучић лично је признао највећу пљачку народа путем
обрачуна утрошка електричне енергије за децембар месец када су рачуни увећавани и
за 200%.

  

  

Иза немуштих и технички немогућих објашњења премијера стоји само једна истина – још
једна пљачка народа што је уједно и једина политика Српске напредне странке.
Захтевамо оставку целе Владе и расписивање избора. Преко мреже приватних
предузећа, очитавање по бројилу је од 10 динара скочило на 40 динара и осмишљен је
још један начин за организовану пљачку народа у Србији.

  

Фирма „Сиквестер“ која предводи фирме и огранке – повезана правна лица, која су
ангажована на пословима очитавања бројила, одржавања и обезбеђења објеката
ЕПС-а, у служби је напредњака и служи за извлачење новца из овог јавног предузећа и
финансирање рада СНС, подаци су до којих је дошао економски тим Двери. Према
склопљеном уговору са ЕПС-ом, фирма „Сиквестер“ остварује годишњи приход од две
милијарде и педесет милиона динара са ПДВ-ом само за услуге очитавања бројила. Део
овог новца одлази предузећу, а део напредњацима.

  

Новац од ЕПС- а и грађана се извлачи на све могуће начине, а то доказују и податак да
је ЕПС склопио споразум за очитавање потрошене струје која је најмање дупло већа од
средње вредности досадашњих цена. А врхунски скандал је да иза свега стоји
напредњачка врхушка.

  

Две сестринске фирме и њихови огранци – „Sequester employment доо Београд“ чији је
директор и оснивач Дејан Јеремић и „ Work and Care доо Београд“ чији је директор и
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оснивач Ивана Јеремић, које су регистроване на истој адреси – Ђушина 9 и чији оснивачи
имају исто презиме, обављају све послове у вези са очитавањем бројила, одржавањем и
обезбеђењем објеката ЕПС-а. Ово су предузећа која имају један једини циљ да извлаче
новац из ЕПС-а за себе и рачун напредњака.

  

Још скандалознији податак је износ капитала ових фирми. Према подацима Агенције за
привредне регистре – уписани новчани капитал предузећа „Sequester employment“ је 500
евра, а толики је и новчани капитал фирме „Work and Care“. Дакле, са капиталом од око
500 евра, ове фирме остварују приход од неколико стотина  милиона динара месечно, од
којих део иде у њихова предузећа, а део у напредњачке џепове. Ово је трошак ЕПС- а,
који на крају иде на терет грађана.

  

(Двери)

  

 2 / 2


